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ةيبعشلاةيطارقيمدلاةيرئازلجاةيروهملجا

ايجولونكتومولعكترشمعذجلىوأ:ةبعشلاةيرهزلأا�ءياركزيدفم:ةيونثا

0202-9102:ةيساردلاةنسلالولأالصفلاتارابـتخإ

اس02:ةدـملا�تايضايرلا:ةداميفلولأارابتخلإا

)طاقن05(:لولأانــيرمتلا )طاقن05(:لولأانــيرمتلا

.ريربتلاعمةحيحصلاةباجإلارتخإ
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(1�p3)2يواسي:

d(x; y) = d(x; a) d(x; y) � d(x; a) d(x; y) � d(x; a) x; yعضن،نايقيقحناددع:a =
x+ y
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)طاقن08(:يناثلانــيرمتلا )طاقن08(:يناثلانــيرمتلا

امهضعبنعنلاقتسميناثلاولولأانآزجلا

:لولأاءزجلا

�j1:ةيلاتلاةحجارتملالحةفاسملاموهفممادختساب1= xj > ..ىرخأةقيرطبلولحلاةحصنمدكأتّمث،2
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.امامتبلاسيقيقحددعAّنأنيّب/

A2بسحأ/
.Aــلةطسبمةميقجتنتسامّث

:يناثلاءزجلا
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2t3:ثيحيقيقحددع < t < :ـلارصحنّيع،7
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3x; yثيحنايقيقحناددع:x+ y = 1.

�x:ّنأنيّب� y � 1

4
+x)بسحأ:داشرإ) y)2و(x� y)2جتنتسامّث......).

4aوbثيحنازيامتمنايقيقحناددعa2 = 2018 + bوb2 = 2018 + a.

ةحفصلابلقا 2نم1ةحفص لوألالصفلاتارابتخإ
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+aةميقبسحأ(أ b.

�aةميقنّيع(ب b.

)طاقن07(:ثلاثلانــيرمتلا )طاقن07(:ثلاثلانــيرمتلا
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رعملاfةّلادلاربتعن
ّ
;�4]لاجملاىلعةفرعملاةف 4]

Cf)ينايبلااهليثمتب )،(Cg)ةلادلاىنحنمgةفرعملا

;�4]لاجملاىلع g(x)روتسدلاب[4 = xيفامك

.لباقملالكشلا

;f(0)نيّع1 f(�4); f(3).

:نيتيلاتلاةحجارتملاوةلداعملالولحنيّع2

f(x) = g(x)،f(x) > 0.

.ةيجوزالوةيدرفتسيلfّنأداضملاثمبنّيب3

.اهتاريغتلودجلّكشوfريغتهاجتإنيّع4

.fةلادلاباهروصنمرغصألادادعألانيّع5

ةداملاةذتاسأ،قيفوتلاب 2نم2ةحفص لوألالصفلاتارابتخإ


